
 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 06 de maio de 2021 Página 1 
 

Ata de Julgamento – 9ª Sessão Ordinária por Videoconferência 

 
Aos 06 dias do mês de maio do ano de 2021, às 13:10 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento por videoconferência, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo 
Senhor Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, 
presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS 
BASILIO, ANA MARIA OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, MYRIAM 
MEDEIROS, MAURO MARTINS E MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 
Representando o Ministério Público, compareceu a Excelentíssima Senhora Doutora 

RENATA MARIA NICOLAU CABO, Procuradora de Justiça. 
  
A ata da 8ª Sessão do Egrégio Conselho da Magistratura, realizada no dia 22 de abril 

de 2021, foi previamente distribuída aos Senhores Desembargadores Conselheiros e, não 
tendo havido oposição, foi aprovada sem ressalvas, por unanimidade 

 
Foi retirado de pauta o seguinte processo: 
 

1. 0000140-92.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

PROPNTE BENEDICTO ULTRA ABICAIR, DESEMBARGADOR  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Em seguida, foram julgados os seguintes processos: 

 

1. 0000298-84.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
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RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO JUNIOR DA CRUZ LOPES  

ADVOGADO MAX FREDERICO MAGALHAES FONTES  

 

Por unanimidade, fica retificada a minuta de julgamento para constar o seguinte resultado: 

Por maioria de votos, acolheu-se em parte a preliminar de prescrição, vencidos o 

Desembargador Ricardo Rodrigues Cardozo e a Desembargadora Ana Maria Pereira de 

Oliveira; e, por unanimidade, no mérito, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos 

do voto do Relator. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 

DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA.  

 

2. 0000235-25.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

PROPNTE EXMO. DESEMBARGADOR HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, 

PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA  

 

Por unanimidade, foi referendada a decisão. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. 

EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO 

MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

3. 0000303-09.2020.8.19.0810 
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CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO LEON DANAN  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  

ADVOGADO YOUSSEF YUNES BORGES PIRES  

ADVOGADO BRUNA COSTA CARNEIRO DA SILVEIRA  

 

 

Em continuação de julgamento, votaram os Desembargadores Mauro Martins e Marcelo 

Castro Anátocles, em seus votos-vista, acompanhando o Relator, restando o seguinte 

resultado: Por maioria, deu-se provimento ao recurso, reconhecendo-se a 

prescrição,vencido o Desembargador Corregedor Ricardo Rodrigues Cardozo. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCUS BASILIO. Fará declaração de voto a Exma. DES. 

ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. Lavrará voto vencido o Exmo. DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.   

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, 

DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. EDSON VASCONCELOS.  

 

 

4.0000315-23.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
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ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE               SIGILOSO 

RECTE               SIGILOSO 

ADVOGADO TALITA BERNARDO DA SILVA  

 

Pediu vista o(a) Exmo(a). Sr(Sra): DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.   

 

Usou da palavra a Ilma. Advogada Doutora Talita Bernardo da Silva (OAB RJ OAB RJ 

120.690). 

 

5. 0000430-44.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

RECTE LILIAN FATIMA MAGALHAES  

ADVOGADO MARIANA MELLO AFFONSO DE ANDRADE  

ADVOGADO RENATA COUTINHO VIEIRA  

INTERESSADO MIRIAM SERVIA MAGALHAES  

ADVOGADO RENATA COUTINHO VIEIRA  

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. 

MAURO MARTINS. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. EDSON VASCONCELOS. 

 

Usou da palavra a Ilma. Advogada Doutora Mariana Mello Affonso de Andrade (OAB RJ 
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167.253) 

 

6. 0004087-73.2016.8.19.0053 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM SAO JOAO DA BARRA 1 VARA 

APTE MÔNICA MOREIRA  DE BIVAR, TITULAR DO CARTÓRIO DO OFÍCIO 

ÚNICO DE JUSTIÇA DE SÃO JOÃO DA BARRA  

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  

APDO SULEIGY MARIA NAGIME BARROS  

ADVOGADO GIULIA RIBEIRO DE CASTRO MORSCHBACKER  

 

 

Por unanimidade, não se conheceu do recurso de apelação e, em reexame necessário, foi 

confirmada a sentença, nos termos do voto do relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Doutor Gustavo Kloh Muller Neves (OAB RJ 104.856). 

 

7. 0004544-33.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE BERNARDO DE CARVALHO MERES  

ADVOGADO ADRIANA ASTUTO PEREIRA  

ADVOGADO LEANDRO BORSATTO DE OLIVEIRA E SILVA  
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APDO MINISTÉRIO PÚBLICO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Doutor Leandro Borsatto de Oliveira e Silva (OAB RJ 

159.820). 

 

8. 0000282-33.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO MIRIAN OLIVEIRA DA ROCHA PITTA  

ADVOGADO VILMA JACINTO DE ARAÚJO  

 

 

Por maioria, negou-se provimento ao recurso, vencidos os Desembargadores Edson 

Vasconcelos, Paulo de Oliveira Lanzillotta Baldez e Marcelo Castro Anatocles da Silva 

Ferreira. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 
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BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 

DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA.  

 

9. 0000181-59.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE JOAO BATISTA DAMASCENO, JD  

REQTE LUIZ EDUARDO CAVALCANTI CANABARRO, JD  

REQTE MARCIUS DA COSTA FERREIRA, JD  

REQTE MARIA CELESTE PINTO DE CASTRO JATAHY, JD  

REQTE RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, JD  

REQTE EDUARDO ANTONIO KLAUSNER, JD  

REQTE LEILA SANTOS LOPES, JD  

REQTE MAFALDA LUCCHESE, JD  

REQTE PAULO CESAR VIEIRA DE CARVALHO FILHO, JD  

REQTE ANDREA MACIEL PACHA, JD  

REQTE MARIA TERESA PONTES GAZINEU, JD  

REQTE SERGIO WAJZENBERG, JD  

REQTE CRISTINA SERRA FEIJO, JD  

REQTE FABIO UCHOA PINTO DE MIRANDA MONTENEGRO, JD  

REQTE ALEXANDRE DE CARVALHO MESQUITA, JD  

REQTE RICARDO ALBERTO PEREIRA, JD  

REQTE ANTONIO DA ROCHA LOURENCO NETO, JD  

REQTE MARCELO ALMEIDA DE MORAES MARINHO, JD  

REQTE CARLOS FERNANDO POTYGUARA PEREIRA, JD  

REQTE ROSSIDELIO LOPES DA FONTE, JD  

REQTE ANDRE RICARDO DE FRANCISCIS RAMOS, JD  

 

 

Por unanimidade, foram recomendados os nomes de todos os Requerentes. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, 

DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. 

EDSON VASCONCELOS.  

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 

DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA e DES. EDSON VASCONCELOS.  

 

10. 0000182-44.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE JOÃO BATISTA DAMASCENO, JD  

REQTE LUIZ EDUARDO CAVALCANTI CANABARRO, JD  

REQTE MARIA CELESTE PINTO DE CASTRO JATAHY, JD  

REQTE RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, JD  

REQTE EDUARDO ANTONIO KLAUSNER, JD  

REQTE LEILA SANTOS LOPES, JD  

REQTE MAFALDA LUCCHESE, JD  

REQTE PAULO CESAR VIEIRA DE CARVALHO FILHO, JD  

REQTE ANDREA MACIEL PACHA, JD  

REQTE MARIA TERESA PONTES GAZINEU, JD  

REQTE CRISTINA SERRA FEIJO, JD  

REQTE FABIO UCHOA PINTO DE MIRANDA MONTENEGRO, JD  

REQTE ALEXANDRE DE CARVALHO MESQUITA, JD  

REQTE ISABELA PESSANHA CHAGAS, JD  

REQTE RICARDO ALBERTO PEREIRA, JD  

REQTE ANTONIO DA ROCHA LOURENCO NETO, JD  

REQTE MARCELO ALMEIDA DE MORAES MARINHO, JD  

REQTE CARLOS FERNANDO POTYGUARA PEREIRA, JD  
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REQTE ROSSIDELIO LOPES DA FONTE, JD  

REQTE FLAVIO ITABAIANA DE OLIVEIRA NICOLAU, JD  

REQTE ANDRE RICARDO DE FRANCISCIS RAMOS, JD  

REQTE CARLOS GUSTAVO VIANNA DIREITO, JD  

REQTE LUIZ UMPIERRE DE MELLO SERRA, JD  

 

 

Por unanimidade, foram recomendados os nomes de todos os Requerentes. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, 

DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. 

EDSON VASCONCELOS.  

 

11. 0000183-29.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE JOÃO BATISTA DAMASCENO, JD  

REQTE LUIZ EDUARDO CAVALCANTI CANABARRO, JD  

REQTE MARCIUS DA COSTA FERREIRA, JD  

REQTE MARIA CELESTE PINTO DE CASTRO JATAHY, JD  

REQTE RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, JD  

REQTE EDUARDO ANTONIO KLAUSNER, JD  

REQTE LEILA SANTOS LOPES, JD  

REQTE MAFALDA LUCCHESE, JD  

REQTE PAULO CESAR VIEIRA DE CARVALHO FILHO, JD  

REQTE ANDREA MACIEL PACHA, JD  

REQTE MARIA TERESA PONTES GAZINEU, JD  

REQTE SERGIO WAJZENBERG, JD  

REQTE CRISTINA SERRA FEIJO, JD  
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REQTE FABIO UCHOA PINTO DE MIRANDA MONTENEGRO, JD  

REQTE ALEXANDRE DE CARVALHO MESQUITA, JD  

REQTE RICARDO ALBERTO PEREIRA, JD  

REQTE ANTONIO DA ROCHA LOURENCO NETO, JD  

REQTE MARCELO ALMEIDA DE MORAES MARINHO, JD  

REQTE CARLOS FERNANDO POTYGUARA PEREIRA, JD  

REQTE ROSSIDELIO LOPES DA FONTE, JD  

REQTE ANDRE RICARDO DE FRANCISCIS RAMOS, JD  

 

Por unanimidade, foram recomendados os nomes de todos os Requerentes. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, 

DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. 

EDSON VASCONCELOS.  

 

12. 0064188-41.2017.8.19.0021 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM DUQUE DE CAXIAS 3 VARA CIVEL 

APTE 4º OFÍCIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE DUQUE DE CAXIAS  

ADVOGADO NILSOMARO DE SOUZA RODRIGUES  

APDO EDINALVA SILVA DO CARMO  

ADVOGADO Defensoria Pública  

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 06 de maio de 2021 Página 11 
 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  

 

13. 0000307-46.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE SIGILOSO  

ADVOGADO JOÃO FRANCISCO NETO  

ADVOGADO GUIDO BRANCO FEROLLA  

 

 

Por unanimidade, foram acolhidos os embargos de declaração, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO 

MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO.  

 

 

14. 0000236-10.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

ORIGEM 

PROPNTE DESEMBARGADOR HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, 

PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA  
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Adiado. 

 

Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento 

às 14:45 horas. 

 

 Rio de Janeiro, em 06 de maio de 2021. 

  

 DESEMBARGADOR HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Presidente do Conselho da Magistratura 

  

 THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

 Secretário(a) do(a) CONSELHO DA MAGISTRATURA. 
 
Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 20/05/2021. 
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